

# 65 лет Сергею Михайловичу Седову

Одним из драйверов развития ООО «АЛТЭКС–СТРОЙ» является высочайший уровень ответственности команды предприятия. «Наши принципы — не давать пустых обещаний. Держим слово, делаем дело!» — утверждает генеральный директор компании Сергей Михайлович Седов

Сергей Михайлович Седов родился 17 апреля 1958 года в Дзержинске Горьковской области. В 1980 году окончил Горьковский инженерно-строительный институт им. В.П. Чкалова по специальности «Инженер-строитель промышленного и гражданского строительства». Шесть лет проработал в СМУ № 1 стройтреста № 4 «Дзержинский» на должностях от мастера до старшего прораба, 14 лет — в ССМУ № 8 на должностях от главного инженера до генерального директора, занимаясь строительством практически всех заводов дзержинской химической промышленности. Впоследствии Сергей Михайлович четыре года трудился техническим директором в службе заказчика ЗАО «Жилстройресурс», руководя строительством и вводом в эксплуатацию около 200 тысяч квадратных метров жилья в Нижегородском

и Советском районах Нижнего Новгорода, с 2007 года — в ООО «АЛТЭКС–СТРОЙ».

Несмотря на свой 45-летний опыт работы в строительстве, 40 из которых — на руководящих постах, Сергей Михайлович постоянно пополняет свои знания в вопросах экономики, строительства, управления, стажировается как в России, так и за рубежом, отслеживает и изучает законодательные и технические нововведения, грамотно применяя их в практической деятельности. Так, накопленные знания позволили ему в установленные правительством Российской Федерации минимальные сроки грамотно организовать выполнение строительных работ по восстановлению поселка Верхняя Верея Выксунского района Нижегородской области после летних природных пожаров 2010 года: в поселке было возведено 425 одноэтажных домов в сжатые сроки.



Сергей Михайлович Седов, генеральный директор ООО «АЛТЭКС–СТРОЙ»



АО «Метафракс Кемикалс»

Под руководством С.М. Седова ООО «АЛТЭКС–СТРОЙ» возвело более трех миллионов квадратных метров промышленных и жилых зданий. Устойчивое положение компании на строительном рынке Нижегородской области и соседних регионов обеспечивается системным подходом к реализации проектов и организацией работы на самом высоком уровне.

Применяя современные информационные технологии и системы управления проектами, строительно-инвестиционная компания «АЛТЭКС–СТРОЙ» выполняет работы по строительству промышленных, коммерческих и гражданских объектов, а также объектов сельскохозяйственного назначения в ряде регионов России, выступая как генеральный подрядчик и генеральный проектировщик. Реализация проекта



АО «Метафракс Кемикалс»



АО «Метафракс Кемикалс»



Комплекс по производству аммиака/  
метанола и карбамида АО «Аммоний»

«под ключ» — от предпроектной проработки и оформления земельного участка до ввода в эксплуатацию — одно из главных конкурентных преимуществ компании, у которой есть собственные ресурсы, команда профессионалов, многолетний опыт и репутация в отрасли. В портфолио компании — реализация многих проектов промышленного назначения от складов с различными способами хранения продукции до цехов со сложнейшим оборудованием. Вот некоторые из них: распределительный центр сети «Магнит» в Дзержинске и производственное здание ЦНИИ «Буревестник» в Нижнем Новгороде, ряд проектов в Московской, Нижегородской,



ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез»

Самарской областях, Республике Татарстан и Пермском крае.

В настоящее время ООО «АЛТЭК-СТРОЙ» выполняет более 100 видов работ и услуг по проектированию, строительству и ремонту промышленных и гражданских зданий и сооружений по заказу таких структур, как ОАО «Научно-исследовательский и проектный институт карбамида и продуктов органического синтеза», ПАО «Куйбышев Азот», АО «Метафракс Кемикалс», ООО «Лукойл-ННОС», АО «Сибур-Нефтехим», ООО «Фарм Констракшен».

Среди конкурентных преимуществ ООО «АЛТЭК-СТРОЙ» прежде всего следует отметить системный подход к реализации проектов, качество строительно-монтажных работ, ответственность за сроки сдачи объекта, четкое выполнение всех обязательств, а также высокую мобильность производственных ресурсов предприятия. Где бы компания ни строила объект — подход к организации работ будет один и тот же: выполнение работ качественно и в срок в пределах согласованного бюджета; широкий спектр работ «под ключ»; финансовая устойчивость на рынке, включая наличие возобновляемой кредитной линии и возможность получения банковских гарантий; клиентоориентированность.

За годы работы в строительной отрасли компании ООО «АЛТЭК-СТРОЙ» удалось сплотить вокруг себя устойчивую сеть поставщиков и надежных субподрядных организаций, выполняющих узкоспециализированные работы. Совокупность всех этих факторов приводит к тому, что с каждым годом география работ компании расширяется.

По мнению Сергея Михайловича Седова, дальнейшее развитие компании связано в первую очередь с проектами промышленного строительства, поскольку они означают новые горизонты и новые возможности. Необходимо также искать методы снижения себестоимости без ущерба качеству выполняемых работ и применяемых материалов. Драйвером роста является и высочайший уровень ответственности всей команды ООО «АЛТЭК-СТРОЙ». «Наши принципы — не давать пустых обещаний. Держим слово, делаем дело!» — утверждает генеральный директор.

Предприятие получило множество благодарностей за качественную работу, а сам Сергей Михайлович за свой добросовестный труд удостоен медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, нагрудным знаком «Почетный строитель России», почетным знаком ГУ МЧС России по Нижегородской области «За успешное взаимодействие», а также многих других государственных и ведомственных наград.